
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення очікуваної вартості предмета закупівлі  

UA-2026-06-19-011471-a 

1 Назва предмету закупівлі Капітальний ремонт внутрішніх електричних 

мереж будівлі будинку культури за адресою: 

Дніпропетровська область, Дніпровський район, 

с. Олександрівка, вул. Центральна, 1-К, ДК 

021:2015: 45450000-6 Інші завершальні 

будівельні роботи (45453000-7 Капітальний 

ремонт і реставрація). 
2 Обґрунтування технічних та 

якісних характеристик предмета 

закупівлі 

Відповідно Настанови з визначення вартості 

будівництва, затвердженої наказом Міністерства 

розвитку громад та територій України від 

01.11.2021 № 281 «Про затвердження 

кошторисних норм України у будівництві», для 

розрахунку ціни пропозиції учасника процедури 

закупівлі (договірної ціни) замовник надає 

відомість обсягів робіт, відомість ресурсів до неї 

без цін в частині Розділу ІIІ «Будівельні 

матеріали, вироби і комплекти» та (за наявності) 

Розділу ІV «Устаткування». 

Технічні та якісні характеристики предмета 

закупівлі встановлені згідно проектної 

документації і зазначені у тендерній 

документації. 

3 Розмір бюджетного призначення 

(асигнування) 

2 868 444грн. 

4 Обґрунтування очікуваної 

вартості предмета закупівлі 

Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі 

здійснено на підставі кошторисної документації, 

розробленої з урахуванням Настанови з визначення 

вартості будівництва, затвердженої наказом 

Міністерства розвитку громад та територій України 

від 01.11.2021 № 281 «Про затвердження 

кошторисних норм України у будівництві», та 

позитивного Експертного звіту щодо розгляду 

кошторисної частини проектної документації за 

робочим проєктом: «Капітальний ремонт 

внутрішніх електричних мереж будівлі будинку 

культури за адресою: Дніпропетровська область, 

Дніпровський район, с. Олександрівка, вул. 

Центральна, 1-К». 

Видатки бюджетних коштів здійснюються за 

відповідним кодом економічної класифікації 

видатків згідно з рішенням сесії Слобожанської 

селищної ради. 

 


